



荣军康养,共谱爱的交响曲

第二届“荣军敬老”服务周启动 10家医养机构签约加盟

军人和其他优抚对象提供健康、医疗和养老优待的管理服务平台,旨在让退役军人病有优医、老有优养。

“作为驻军大市、兵员大市、安置大市,拥军爱军是青岛的城市名片。要发挥青岛市‘荣军康养’工程的纽带作用,大力倡导全社会关心关爱退役军人和其他优抚对象。”仪式上,青岛市退役军人事务局党组书记、局长孙刚介绍,“荣军康养”工程实施以来,充分发挥首批14家合作单位资源优势,累计开展远程巡诊750次,为全市125名优抚对象提供了义诊服务,首次

实现全市烈士父母巡诊全覆盖,多位优抚对象通过平台,预约到了优秀专家进行优先诊疗。

仪式上,宣布了第二届“荣军敬老”服务周启动。据了解,本次服务周活动将于10月24日至28日举行,包含五大板块二十余场活动。活动以“尊崇关爱 五彩军休”为主题,在5个院区分别开展健康义诊、爱心大集、书画笔会、集体祝寿等25场活动。

其中,“银龄康养”邀请各大医院知名专家及体检机构,为军休干部们开展义诊及体检服务;“活力军休”邀请青岛园林技校园艺教师、书法家、画家、摄影师等,开展插花、书法、绘画、

摄影、八段锦教学,并为70岁以下军休干部进行体质检测;“绿色便民”联合园林局及青岛日报社开展“爱心大集”;“亲情服务”通过集体祝寿、上门祝寿等形式,为今年满80周岁的军休干部送祝福;“红色圆梦”征集军休干部“微心愿”并助力“圆梦”。

仪式结束后,与会嘉宾参观了善化路院区刚刚落成的“荣军敬老家园”。“荣军敬老家园”集旗帜领航、品牌文化、红色传承、党性淬炼、文体活动和作用发挥六阵地于一体,将更好的引导广大军休干部始终保持革命军人政治本色,矢志不渝听党话、跟党走。(记者 张磊 通讯员 游潇)

关爱服务送到军休老人心坎上

本报助老志愿服务团走进青岛市军休服务中心

本报讯 10月24日至25日,由青岛市军队离退休干部服务中心、青岛报业传媒集团主办,老年生活报承办的第二届助老志愿服务团进军休活动在军休服务中心胜利花园院区和金湖路院区举行,多家爱心单位为广大军休干部提供了健康义诊、养老服务咨询、金融知识咨询、法律援助等志愿服务。

专业服务解病痛

10月24日,在胜利花园院区,青岛市中心医院的医学博士王寿世主任和葛超大夫的义诊台尤其受欢迎。“腰腿疼痛的时候,只吃止痛药是不够的,因为您的情况表明相关部位可能存在炎症,最好根据检查结果

使用消炎药物。”面对一位常年腰腿痛的老干部,王寿世提出了相关建议,同时也提醒各位老人要多关注睡眠和血压状况。

在泰康之家琴园展台前,有不少老人都领取了防滑套装,对于腿脚不便的老干部,工作人员则亲自登门将套装送到老人手里;青岛市市中公证处的法律咨询服务则解开了许多军休干部困扰已久法律疑惑。

“军休干部为保卫国家和现代化建设作出了巨大的贡献,是国家的宝贵财富。我们应当在弘扬中华民族尊老敬老传统美德、丰富军休干部精神文化生活的同时,大力倡导全社会关注、关怀、致敬军

休干部,积极营造出尊崇关爱军休干部的良好社会风尚。”市军休服务中心第四分中心副主任郝光东说。

贴心讲解化难题

10月25日,在金湖路院区,来自维乐口腔、海慈医疗集团的专家为广大军休干部问诊。“我右边下面这排牙坏了很长时间了,吃一顿饭光清洁牙齿就要花很大功夫。”军休老干部曹女士向医生述说着。“您这个需要拍片子确诊是否可拔,您可以日常使用冲牙器。”维乐口腔的付医生耐心地为曹女士提出相关建议及护理方法。

来自光大银行青岛分行南京路支行的工作人员



为老干部们提供了金融反诈宣传以及理财咨询服务,针对当今的电信诈骗进行了防范讲解;宏远颐养中心为老干部们提供了小药盒,上面标记着日期及类型用量,以便老人们分清药物、用药数量及次数;爱心大姐团队也为老干部们进行介绍说明,提供更优质的家政服务。

“真好,通过活动还能出来见见老朋友,大家都获益不少。”军休老干部宋兆望喜悦之情溢于言表,他希望这样丰富多彩的活动能够一直持续。

(见习记者 高潇凡 姜文祺)

青岛市金融局“防非”科普讲座

非法集资案例之 “养老服务”

案例:张某为赚取一己私利,明知公司无融资资质且自己所称的“养老基地”不可能建成使用,仍安排融资团队以养老服务名义,采取打电话、发传单、推介会、口口相传等方式,辅以发礼品、参观“养老基地”等手段,向不特定的人群进行公开集资,并承诺支付15%的固定收益、享有养老基地优先居住权和折扣及期满后返还本金,之后张某与集资参与人签订了《预存消费协议》《预存合同》等,共吸收189名老年人562万余元。随着资金链的断裂,参与集资人员不仅没有拿到承诺收益,而且连本金也打了水漂。

专家点评:本案是以提供“养老服务”为名侵害老年人合法权益的典型犯罪案

件,该类犯罪主要表现为以预售养老床位、虚构养老服务项目等名义,通过办理会员卡、明显超过床位供给能力承诺服务、预交养老服务费用等手段,实施的非法集资行为。本案中,张某利用老年人寻求养老保障的心理,承诺高息回报、享受床位优先居住权、入住打折等,诱骗老年人大额预存消费投资,实施非法集资。专家再次提醒老年朋友,一定选择具有正规资质的养老服务机构,发现犯罪分子以“养老服务”进行非法集资的,不听、不信、不参与,并及时向有关部门提供线索。选择持有金融牌照,有理财产品销售资格的正规金融机构购买理财产品,切莫相信高收益回报。

排便不畅 就用津尝通

长期宿便,大量腐败毒素会侵害全身。排便不畅通,就用津尝通。好产品更适合中老年人服用。

[津尝通]以黑豆、马齿苋、芹菜叶、山楂、海藻、金银花、菊花、绿茶等8种食材成分,清热去火。现经科学调配,加入高浓缩膳食纤维和低聚木糖,精心研制生产。不含芦荟、大黄、番泻叶等,可放心服用。

排便不通畅、憋堵涨、就用津尝通!

一天一便 痛快轻松

特惠酬宾 买三送一 买五送二 198 元/盒

地址:济南市经四路269号 0531-67681231

咨询热线:400-0708-928

生产许可证编号SC12712011600464 津尝通生物(广告)

买手机 到联通“以旧换新”

以旧换新,变废为金,联通秋季“以旧换新 感恩回馈”活动开始啦!您家中的废旧手机不论品牌型号都可以置换新手机。

中国联通携手顺丰强强联合打造以旧换新专属产品,让您轻松换手机。在7月份,联通推出以旧换新优惠政策以来,有很多老年朋友到营业厅参与活动,有的老年朋友一口气兑换了10多部旧手机,只为用最低的价格购买一台心仪的新手机。大家最关心的几个问题,本期我为各位解答一下。

问题一:旧的华为手机,才能换新的华为手机吗?其他品牌可以吗?

答复:所有品牌的手机都可以兑换,新手机的品牌也可以自己选择。不限品牌,不限型号。

问题二:我的老年机,不是智能手机,也能兑换吗?

答复:可以的,非智能老年机无法下载检测软件,所以可以兑换固定金额。

问题三:手机坏了,开不了机了,也可以吗?

答复:可以的,无论好坏,都有它的价值。

问题四:我有好几个旧手机,可以一起兑换吗?

答复:可以的,旧手机可以累计,用总金额兑换新手机,只需要交差价即可。

问题五:到哪可以兑换?

答复:青岛联通自有营业厅现都可以以旧换新,新手机随意挑选,补交差价即可。

欢迎各位老年朋友到市北区新都营业厅来以旧换新,新都营业厅是助老示范厅,还可帮助传导手机数据。营业厅地址:市北区台柳路278-1号,联系电话:13210092766,欢迎自行扫码估价,价格合适了,再到营业厅以旧换新。

微信扫码
可直接下单

